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Επαναστάτες χωρίς αιτία 

 

«Κάποιος πρέπει να µετρά ως που φθάνει το πάπλωµα» ως που φθάνουν 

τα οικονοµικά του κράτους «και αυτό δυστυχώς είναι έργο της 

κυβέρνησης». Τάδε έφη Τάσσος Παπαδόπουλος, στις 13 Οκτωβρίου του 

2005 και το επαναφέρουµε στη µνήµη της ηγεσίας του ΑΚΕΛ που 

προεκλογικώς έχει επιδοθεί σε µια τραγελαφική προσπάθεια εισήγησης 

µέτρων ανακούφισης των ταλαιπωρηµένων πολιτών. Είναι πρωτοφανές! 

Το µεγαλύτερο κόµµα της συγκυβέρνησης προσποιείται ότι βρίσκεται 

ακόµη στην αντιπολίτευση. Τρία χρόνια στη διακυβέρνηση αυτού του 

τόπου και αντί να παρουσιάζουν το (ανύπαρκτο) έργο τους και τα 

κοινωνικά µέτρα που υλοποίησαν αναλώνονται και πάλι σε προεκλογικές 

εξαγγελίες. Σε αυτό τον τόπο έχει επέλθει πλήρης σύγχυση των ρόλων. 

Είναι δουλειά της αντιπολίτευσης να εξαγγέλλει µέτρα όταν θα επανέλθει 

στην εξουσία και δουλειά της συγκυβέρνησης να υλοποιεί τις 

προεκλογικές της δεσµεύσεις. Το ΑΚΕΛ που δεν έχει να επιδείξει τίποτα 

εξαπολύει νέα οµοβροντία υποσχέσεων. Το απλό ερώτηµα είναι γιατί δεν 

τις υλοποιεί άµεσα; 

 

Το είχαµε επισηµάνει εδώ και καιρό ότι αυτή η Κυβέρνηση είναι 

Κυβέρνηση των υποσχέσεων και των εντυπώσεων. Σε όλα τα άλλα 

αποδεικνύεται ανίκανη να διαχειριστεί την εξουσία και τις ευθύνες που 

ανέλαβε έναντι του Κυπριακού Ελληνισµού. Ακόµη και σήµερα 

αντιπολιτεύεται την αντιπολίτευση. Ζητούν και τα ρέστα ενώ έπρεπε να 

απολογούνται για την ανικανότητά τους να εφαρµόσουν τη φιλολαϊκή 

πολιτική που υποσχέθηκαν για να υφαρπάσουν την ψήφο του λαού. 

Υποσχέθηκαν προεκλογικά, στο πρόγραµµα του Τάσσου Παπαδόπουλου 

ότι θα πετύχουν τη σύγκλιση των µισθών και των συντάξεων. Η 

τελευταία όµως αύξηση στις συντάξεις δόθηκε το ∆εκέµβριο του 2002. 

Οι µικρές αυξήσεις στους µισθούς λόγω τιµαρίθµου δεν ανταποκρίνονται 

στην πραγµατική αύξηση του κόστους ζωής. Οι διαδοχικές αυξήσεις στα 

καύσιµα, η εκτόξευση των τιµών σε προϊόντα πρώτης ανάγκης, η αύξηση 



των έµµεσων φόρων και στην αγορά υπηρεσιών αποτελούν µόνο 

κοµµάτια ενός παζλ που οδήγησε σε ένα πολύ δύσκολο Χειµώνα. Ο 

Κύπριος πολίτης ανέµενε την εξαγγελία µιας σειράς από αντισταθµιστικά 

µέτρα κοινωνικού περιεχοµένου. Η Άνοιξη πέρασε και σε λίγο 

µπαίνουµε στο Καλοκαίρι. 

 

Ο λαός αγωνιά και ζητά υπεύθυνη ηγεσία του τόπου που θα τον βγάλει 

από τα οικονοµικά αδιέξοδα. ∆εν ζητά επαναστάτες χωρίς αιτία. Εδώ 

φθάσαµε σε σηµεία που µπορούν να περιγραφούν µόνο µε τη ρήση 

«φωνάζει ο κλέφτης…». Αυτοί πισωγύρισαν το Κοινωνικό Κράτος που 

κτίσθηκε στη δεκαετή διακυβέρνηση του τόπου από το ∆ΗΣΥ και µας 

διαβάλλουν κι από πάνω. Στις 21 Μαΐου, ο λαός όµως θα τους στείλει το 

ανοιξιάτικο µήνυµά του και θα είναι το Συναγερµικό µήνυµα «Περνούµε 

µπροστά»!   

 

Ιωνάς Νικολάου 

Βουλευτής ∆ΗΣΥ 

 


